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Specifikace úklidových činností 

 

Plán úklidu bazénu, požadavek úklidových prací  

 

1 x denně 

 vysypat a vyměnit plastové sáčky v odpadkových koších, vytřít celou podlahovou plochu 

vestibulu s výhleden na bazén, i pod lavicemi, vysát koberec, umýt okna s výhledem na bazén, 

otřít parapety a vyleštit zrcadlo, utřít prach, umýt toalety a umyvadla dezinfekčním přípravkem, 

doplňovat toaletní papír a papírové utěrky, (frekvence úklidu: část prostor pondělí – pátek, 

část prostor pondělí – neděle, viz příloha č. 3), 

 vyčistit pítka a poslední pracovní den v měsíci provést jejich dezinfekci, 

 umýt (dle potřeby) skříňky v šatnách. 

 

2 x denně (frekvence úklidu: pondělí – neděle, viz příloha č. 3) 

 mokré mytí a čištění podlah, a to testovanými dezinfekčními a čisticími prostředky, 

 umýt dámské a pánské toalety dezinfekčním prostředkem (vždy podlahy, prkénka, mušle, 

umyvadla), vysypete a vyměníte plastové sáčky v odpadkových koších, umýt umyvadla, vyleštit 

chromové doplňky dle potřeby, doplňovat toaletní papír a papírové utěrky, 

 spláchnout schody a prostor před bazénem tak, aby na podlaze nezůstávaly louže, a stáhnout 

prostor pod schody u bazénu stěrkou. 

 

1 x týdně – sobota – sanitární úklid 12.00 – 14.00 hod (spolupráce s údržbou bazénu) 

Činnosti během sanitárního úklidu: 

 dezinfekčním prostředkem umýt obklady, dlažbu a chromové doplňky ve sprchách, 

 umýt skleněné tvárnice, 

 dezinfekčním prostředkem vytřít celou podlahovou plochu v šatnách, utřít dveře skříněk vč. 

jejich vnitřku a povrch, 

 otřít parapety, dezinfekčním prostředkem umýt toalety, umyvadla a mušle. 

 

Obecné informace: 

Uchazeč o veřejnou zakázku (dále jen zájemce) musí splňovat následující požadavky:  

 zájemce (jeho pracovník) je povinen provádět úklidové práce dle stanovených technologických 

postupů a v souladu s platnými normami a právními předpisy, zejména těmi, které platí pro 

plavecké bazény tak, aby obstály i při kontrolách hygienickou stanicí,  

 zájemce zaměstnává jen osoby spolehlivé, zaručuje se, že jeho pracovníci budou jím poučeni, 

že není žádoucí rozšiřování získaných informací, které jsou určeny pro interní potřeby 

zaměstnanců krytého bazénu,  

 úklid budou provádět pouze pracovníci, se kterými má zájemce uzavřený pracovní poměr. Při 

úklidu nesmí vypomáhat jiné osoby, ani rodinní příslušníci. Pracovníky zájemce nebudou na 

pracoviště doprovázet třetí osoby, zejména děti. 

 


